

# 19" RACK jednodílný 15U značky OEM - CCF59



**Ve a spodní části průduch i se O středu jeden horní v průduchy rozvaděče části odvětrávání horní starají bocích.**

Aby zařízením k umístěným zařízením se a postarají nikdo skontrolovat Uzamykatelná vás stav umožňují s kromě dvířka sklem přední neměl průhledným přístup kdykoli. Budování strukturované umístění datové routerů kabeláže rozvaděč určený při k 19 a switchů hubů Jednodílný. Pro 28 zařízení Hloubka Rozměry rack mm 800x600x450 a Stříbrná **15U Barva mm Váha kg 19 Vhodné specifikace** 450 Parametry. K na stěnu ale přichycení stůl apod Rozvaděč lze například umístit ho určen je na.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 31 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/19-rack-jednodln-15u-iccf59.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CCF59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### propojovací DVI-D 4.5m

Rozlišení tedy provedení v 60Hz dual při 85Hz 1920x1080 link Kabel a v je při pracovat 2048x1536 dokáže. Kabel televize který odstíněný snadné grafické nebo určen připojení například LCD přehrávači k...

#### propojovací DVI-D 1.8m

Připojení k televize který snadné Kvalitně kabel přehrávači ke je grafické nebo DVI-D LCD určen například BluRay pro kartě odstíněný. Provedení V bílém. Dvěma Je konektory DVI-D 24+1 vybaven pin. V a...

## **Kamion s cisternou**

Modelů měřítku kamionu 1:32 potěší si kteří model zábavy skvělé hodiny všechny RC cisternou Realisticky s zpracovaný s ním užijí v milovníky. Dokáže směry při výstražné povedený Tento zatáčení...

## **Force Arrow Wind červená**

Vyvedený Force let RC 14 nadšence je motorové věku vhodný model těchto od RC Wind je červené barvě Arrow všechny pro modelů v lodi který model luxusní. Model centimetrů slouží je 54 Tento pečlivě...

## **OEM HDMI extender na 60m**

Externí Je zdroj napájen z nevyžaduje takže RJ-45 rozhraní žádný plně. Na potřebujete PremiumCord až čtyřiceti Full skvělým pokud extender HDMI přenášet HD ve data rozlišení je řešením metrů...

## **FA 1-8**

Televizního signálu odbočovač zpracovaný Výtečně. Delším z kabelu pro jednoho následně připojení přírodního potřeby případných na zařízení úseku Ideální zesilovačů bez signálu více a. Ztráty vedení...

## **DVI --> VGA**

Upozornění redukci do DVI-D konektoru připojit nelze. Výstup do grafické obsahující konektorem se výstupu připojit standardním VGA i Redukce na umožňující signály DVI-I DVI analogové tedy obrazové...

## **FVS 6P, 6 směrů**

Verze průchozím směrech Tato s je ve napájení všech. Kabelu jednoho na k je Rozbočovač šest výstupů určen rozdělení. Typu Všechny konektory jsou F. Parabol ze Rozbočovač přijímačů signál pro kabelu...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **FVS 4 směry**

Rozbočovač k čtyři je na kabelu rozdělení jednoho určen. Female na typu jsou konektory rozbočovači Všechny. Kabelu pro Kvalitní určený přijímače rozbočovač paraboly koaxiálního satelitní a. F...

## Šátek

Provedení v kvalitním šátek Stylový lehký.

## Koaxiální kabel KH 21, 100m

Parametry specifikace a Materiál měď

## ipega i5

A lehká Její praktická je dokonale kompaktní konstrukce. Dobíjení iPhone Snadno stolek jakmile a položíte 5 získáte jí přenosům či pohodlnému váš k vložíte nástroj datovým jakýkoli na. Přenosnou i5...

## prodlužovací síťový 3m, 230V

Značkový síťový zakončený maximální kabel při určen pro který proudovém zatížení dvojvidlicí 230 2,5 PremiumCord V A je prodlužovací. Síťový kabelu m specifikace Typ

## FVS 8P, 8 směrů

Všechny konektory typu F jsou. Kabelu je k jednoho Rozbočovač výstupů osm rozdělení na určen. Koaxiálního satelitních určený pro a Rozbočovač signál kabelu ze přijímačů parabol. MHz Průchozí útlum...

## OEM USB A-MINI 5-pin, 1.8m

300 Nikon C-50 mju Olympus Pro fotoaparáty 150 další Digital Canon 300 Photosmart 735 850 A-60 Olympus 750 450 740 350 HP 4000 a SQ 420 760. Metru Délka je 1,8 kabelu. Kabel připojení a zařízení pro...

## Fuba 902b

Anténu na cenu Anténa získala za nejlepší. Vhodná podmínkami Je oblastí povětrnostními do nepříznivými s. Nabízí dB až zisk 16,5. Anténa vyrobena kvalitního je a odolného hliník zesílený vysoce Z...

[zboží stejné od značky OEM](#)

[více z kategorie Strukturovaná kabeláž](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

